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[Q
[l
Of
2
i

O AIE SZHE (Sl o0, &, %)
s A < A== KIE 0| AFs oY N =
= | 51 46,526,962,000 45,367,475, 460 97.51 %
A 19 14,005,921,000 13,656,276.,520 97.50 %
mgﬁ’;ﬁ;& k3| | 19 14,005,921,000 13,656,276,520 97.50 %
JIEFSE 3 0 0 0 0.00 %
A 26 31,945,247,000 31,227,251,720 97.75 %
g:z:gﬁf{gj& 2UBH3| H| 26 31,945,247,000 31,227,251,720 97.75 %
JIErSE s 0 0 0 0.00 %
A 6 575,794,000 483,947,220 84.05 %
“i'%g’%@ 25| 6 575,794,000 483,947,220 84.05 %
JIErSEs|H 0 0 0 0.00 %
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E 022 H== HIZ 0] &t X EH dE
-4t &4

= Al 51 46,526,962,000 | 100.00 %|  45,367,475,460 | 100.00 % 97.51 %

010 LESSHE 3 538,347,000 1.16 % 447,025,500 0.99 % 83.04 %
016 ety 3 538,347,000 1.16 % 447,025,500 0.99 % 83.04 %
050 W= 2 67,390,000 0.14 % 51,725,980 0.11 % 76.76 %
053 & - MHW= 2 67,390,000 0.14 % 51,725,980 0.11 % 76.76 %
060 =2stH2t 2 1,163,807,000 2.50 % 1,003,539,680 2.41 % 93.96 %
061 =2sttll= 1 1,078,967,000 2.32% 1,008,699,680 2.22 % 93.49 %
063 M= 1 84,840,000 0.18 % 84,840,000 0.19 % 100.00 %
070 B3ES 2 248,972,000 0.54 % 227,539,800 0.50 % 91.39 %
071 &otek - =2 2 248,972,000 0.54 % 227,539,800 0.50 % 91.39 %
080 Al2I=X 34 42,759,139,000 91.90 %|  41,872,253,060 92.30 % 97.93 %
082 FISAHSAH 6 6,417,470,000 13.79 % 6,081,718,410 13.41 % 94.77 %
084 2= -5y 19 13,901,809,000 29.88 % 13,552, 164,520 29.87 % 97.48 %
085 Lol -FHAad 6 22,029,400, 000 47.35 %|  21,834,524,920 48.13 % 99.12 %
086 == 2 402,689,000 0.87 % 396,074,700 0.87 % 98.36 %
089 Ata|=X|t 1 7,771,000 0.02 % 7,770,510 0.02 % 99.99 %
00 =A 7 969,631,000 2.08 % 932,287,290 2.05 % 96.15 %
091 =2Ao= 7 969,631,000 2.08 % 932,287,290 2.05 % 96.15 %
140 =EXXSHL 1 779,676,000 1.68 % 743,104,150 1.64 % 95.31 %
142 NSLEA 1 779,676,000 1.68 % 743,104,150 1.64 % 95.31 %
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51 46,526,962,000 100.00 % 45,367,475,460 100.00 % 97.51 %
43 45,549,560,000 97.90 % 44,427,417 ,660 97.93 % 97.54 %
6 1,633,886,000 3.51% 1,541,340, 360 3.40 % 94.34 %
2 1,163,807,000 2.50 % 1,093,539,680 2.41 % 93.96 %
2 67,390,000 0.14 % 51,725,980 0.11% 76.76 %
2 402,689,000 0.87 % 396,074,700 0.87 % 98.36 %
= 33 42,597,651,000 91.55 % 41,695,947,650 91.91 % 97.88 %
8 26,407,935,000 56.76 % 25,883,776,920 57.05 % 98.02 %
H&O0ts=KI 23 15,940, 744,000 34.26 % 15,584,630,930 34.35 % 97.77 %
2 248,972,000 0.54 % 227,539,800 0.50 % 91.39 %
1 779,676,000 1.68 % 743,104,150 1.64 % 95.31 %
1 779,676,000 1.68 % 743,104,150 1.64 % 95.31 %
3 538,347,000 1.16 % 447,025,500 0.99 % 83.04 %
2 510,375,000 1.10 % 422,781,670 0.93 % 82.84 %
1 27,972,000 0.06 % 24,243,830 0.05 % 86.67 %
2 8 977,402,000 2.10 % 940,057,800 2.07 % 9%6.18 %
8 977,402,000 2.10 % 940,057,800 2.07 % 9%.18 %
8 977,402,000 2.10 % 940,057,800 2.07 % 9%.18 %
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SA40 20144 JX|ete & 800 At 77ROl Y (SSAIHAY S4)EAM, S 81 A0l
QH20l SN HOIX Ollah Ee 2%
= (1 OH, &, %)
IR I I ElT =R NE—E JE
977,402,000 940,057,800 96.18 %
] 977,402,000 940,057,800 96.18 %
JIEISE3 0 0 0.00 %
=T (S 0 00, &, %)
s A & MIS 0 &t XEH TUE
s A 977,402,000 940,057,800 96.18 %
2 135,912,000 135,912,000 100.00 %
NPSPLESPN|
moﬁ;*“ 2Bt 2 135,912,000 135,912,000 100.00 %
JIEt=Es 0 0 0 0.00 %
A 2 602,771,000 602,770,510 100.00 %
e .
AL Bl 2 602,771,000 602,770,510 100.00 %
JIEtSEs 0 0 0 0.00 %
2 4 238,719,000 201,375,290 84.36 %
TICHHES
ﬂx'ﬂfﬂﬁgr 2B 4 238,719,000 201,375,290 84.36 %
JIEtSE3 0 0 0 0.00 %
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O AoIXIoA ezt
- S2oatZ 1 HoIX|HAMS = 2IHAE S = 1,163,807& 0] HALZI0 1,003,530&8 R0 HEHE|H & HRE &3t
- ZSHIHE 2980 A Y0 HSotH 23teks2l I3 ME0IF M, AXXHIRK= 40 o 440l
ARXSEH A2H0I2F A2 HI=Z0| Tk HEGHLE (HE0] dSot=s =9, HZ28 S0 HA6H)
SSHEAMEIAE HZ2EN UNH Ot @E0HH g = JUAEE 61HS
s = (S 0, &, %)
3 A =& AFJH 2= HIZS 0| &S o INESL HEE
= p| 2 1,163,807,000 1,093,539, 680 93.96 %
B3|y 2 1,163,807,000 1,093,539,680 93.96 %
JIErSE 3] 0 0 0 0.00 %
[ A" ==o (Et2l - OH, &, %)
3 H = APl 2= KIZ 0| A oH X=H T
£ 1,163,807,000 1,093,539, 680 93.96 %
A 0 0 0.00 %
AR _
el ST 0 0 0.00 %
JIEIS =35 0 0 0.00 %
A 1,163,807,000 1,093,539,680 93.96 %
Hegsres _
Foine | LuE 1,163,807,000 1,093,539,680 93.96 %
JIEIEE 5| 0 0 0.00 %
AT 0 0 0.00 %
TICHES
x';gﬁg olBts| ] 0 0 0.00 %
JIErSE 5| 0 0 0.00 %
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O A2 FHLAHS &, oA 2Sst A2l MBS /st fla Bdo=2 MAHorY 2 AN 2435 &2
Os X (S92 0, &, %)
3 A & AR NIZS 0| &S o NS S
= A 2 402,689,000 396,074,700 98.36 %
ST 2 402,689,000 396,074,700 98.36 %
JIEISE || 0 0 0 0.00 %
O] AllE S22 (2 o0, &, %)
3 A H AR N 2= KIS | A H NS AT
£ 3 2 402,689,000 396,074,700 98.36 %
A9 0 0 0 0.00 %
AR HEX _
el olBk5| 0 0 0 0.00 %
JIEISE 3| 0 0 0 0.00 %
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JIErEE 3 0 0 0 0.00 %
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JIEFSE 3| 0 0 0 0.00 %

- 494 -




- 495 -

Kl T Hlow |g|g| o Wl o |g|s|c|S|g | g|s|s|o]|o
KF R Ll > | & R L > > |
E_E W_Jn __oo - __oo
3 = | RD | Ro
,qué oF _
W o o 5
H T ol o | o — o|lo|lo|lolo|lo|o| o] o
5% <| AR S S|
<+ A SHNS S R|R
on o s | g 3 2| g
ST I |22 I | = ® | B
. = il Q& il & Q&
P WS R R
20
oJ <F 0l
o . 3D
% o) =
o U0
= W
0O ol ol o olo|lo|lolololol o] o
Kl ~ S| 8 S S| 8
w0 U P S s G|
RD 4 ___m_w = S| K = & S| S
~ | Ol B [e] " o
TS oSS B S S| S
3 o < lglsg < | g SRS
w585 mva. @
=1 _ il il
& _."%uuw Ko Ko = =z
o™ [
e K K 3
BT zea oW
%%%%%f%
M= K K
0 RR S . aly aly
2] %D/\/\ﬂa Ko = =
e Tra < <
Car T _
o5 < =< &)
mgmw@mmw
© _- ! —
2&@%% B0
SRR =
& Wmﬂﬁmﬁo)ﬂo: - = = =
= K&z o = o ol ol
__wm Q5o 2k o L Bl a | - = = | & = | 5 = | 5
Kl S o @ =& 2 = = S < N < A I - R
< K=K X Al A E T A
L D2 ol <M [E] 0 o Wl |4 |~]|<d]al]|~
S| o ok KO3y an = u 1 - - - -
KXo ™3 3 o) o) ol N o B |
= =2 o KF 1H 30 ur
ol | & H AR H H H Al = m_e &1 ﬂmmrw amw = 8l
T | | | | 1oy - K ]
W OO0 o I R < 5 S 5z
ol w X0 B =0 ™
O] M o | av | = ] ) X0 =




H&0ts

- 496 -

\%w R | * | R MWI R | R | X | ® | X | X | | x| X R
K U0 K : KKk |8 : Kle|(®|8/8|8|8|8|8|8
5w or Tlw |55 ®| W 5|5 /5| 8|/ /g8 8|
R R =| & = | & ==
— L_leo ol 0| .. KD . K1
% d mo,AmM F -
= i D g8 g8 |8 5|3 g8
o ) [ > > o N 3 © | g o | o
2 D mpw 2|8 2(2/8 |88 8|8
! Gx w87 o |82 5 |B|8|8] 2|8 |9|®
= 2ok W || A EEEIEEIE
N W g ¥z = R
mﬂM = 0d =z %=
Wl or = o W
3 m
i Sdn o Pwoy
> ) o) ®Y =
g fe Dy 28"
0 % E g 4E NHEE IR
0H = o |5 3 |2 S| S
3 i ES5¢ REIE 3 lslelz| g8 |=|®
o w R <l o | W <J S|l o | o o |
= o . DWur = w |l w = COR SR N P)
S we m=o I Kl
3l o5z Wbs® - =
= 2 =35 g&wn
> K 7 X0 oy K0 Up
Al N~ — el 2”._
oD Sa 2E %+ <+
ol iy Ko = g7 S Ww VIKY | o ww Bl lo|ww|w|o|—|~—
= o = = S ap Uk o O
5 m X o =< <
TIA_ ) :a_ﬂ_._ OT.Adu
° < o o =5 = =
W s Sogpred
L s -t =
S AL Q=Y SR
= R T R = = =
g ra 9o @@ - | o B o
o | 5 5 O S oy il = = | Bl = | 5 = |
R | = o 5 B a5 = ko = M| = o | U o | Ur o | Ur
Sy oz =ME = Al =% |o|=|%|o|=|2|o
< W W= UWRG ol Wl ||~ |||~ |d|a|~
|_P_._buuln.ul OHOE._H_OL __A._O __dﬂ.
5153w £ @z o< H = =d I )
R ¥ 55 m% o fmom ok =1 o | B KF 1} 3 ur
ol | & % M= 4 " A =|m| & 7l 51 i < = &l
. . | our = R0 =< 30~ o<
W o k0 %& =< £ Fll R
D _H_ K0 ol | ~ _H_ la) X0 =




<
R0
R0
i)

0

M0

0}
i0)

i

)

2l %

=

o

© M,

1]
o0
KD

91.39 %
91.39 %
0.00 %

INE

227,539,800
227,539,800

HIZ 0l &F A

248,972,000
248,972,000

A==

D 2408
1 2288 A
218

[= Re=}

=
XISGH

AFOH

O o

=1 =

Al

|

3

[=Z]
=

=
=

JIEH

%)

o
&,

I
A
K0

: N,

aleloslalalalalalalsa
R e I O e B A O I A I
] Sslelelelglgleo|e|o|e
o0
RD
o o o | © o
S S | &
«Q Q| X
fo)) Q| @
f<p) ®» | ®
2 Qe
N~ N~ |~
= N | N
= N N | N
I
K
o o o | © o
S S | B
S S | ©
8 N
= (o2} (e} [©))
I |2 | 2
B |8 g
d
=)
il
<
<+
=
WW o [N o
=<
= = =
il | _ | _ | o
= | Bl = | Dn = | B
= oo ur oo o ur
o) | W o) | O o) | O
ol ol | ~ ol | ~ ol | ~
KJ xr 03
& g it
&l 8 o) < = &l
RO < 80 ~ o)<
X0 B =0 [
) X0 =

- 497 -




=
l
i

Al
o0
KD

—_

<]

ol
X0

ak

o0
KJ
K
Rr
4

up

1l
&l

iof

bl

o-
H

Yo

SHg A2 &l 65014

al
=<

AH
ay

[ —
—

2, %)

2O,

iy
o0
KD

95.31 %

95.31 %

0.00 %

743,104,150

743,104,150

779,676,000

779,676,000

A=~

=1 =

Al

JIEFSE2

&, %)

© O,

(w5
Al
0

clololalalclalalala
R I e B e A I I I A O I
] Blo|lo|lolyg|ly|o|o|o|o
o0
KD
olo|lo|lo|lo|lo|lo|lo| ol o
© ol )
< < | <
= 2L
. |g g g
il
K
olo|lo|lo|lo|lo|lo|lo| ol o
S S | B
) S | &
5 S|
= © © «©
sl | & o | o
m.q&_ NS NN
S
il
=
4
=
WW —|lo|lo|lo| | ——]o|o]| ol o
=
= = =
T B @ | .
= | Bl = | DN = | B
= I R O
= oJ o | =< | o o= | o i)
= Hl<d|lan | |[<4|aW |~ |4 ||~
KJ r 0}
« g i
& & o) < = &l
RO < 80 ~ o)<
X0 B 50 [
) X0 =

- 498 -



[ AQIX[0A &isdZE
O HEXIR 20148 & HOIX|MIAHES 5108H0HRIZ= 4238H0HRI0] &EE
OsZ (S @ D4, &, %)
3 H < AFSIOH HIZE | A oM NS HEE
= 5y 2 510,375,000 422,781,670 82.84 %
Quts) ] 2 510,375,000 422,781,670 82.84 %
JIErSE s 0 0 0 0.00 %
[ A" ==2o (St @ OH, &, %)
3 H < AFEOHN KIZ 0| oS o INESL SEE
Y 2 510,375,000 422,781,670 82.84 %
A7 0 0 0 0.00 %
AR RH = K|
moféT‘ w3 | 0 0 0 0.00 %
JIErS s 0 0 0 0.00 %
bS] 1 188,900, 000 155,809,740 82.48 %
A O B A N
e || e 1 188,900, 000 155,809, 740 82.48 %
JIErS sy 0 0 0 0.00 %
A7 ! 321,475,000 266,971,930 83.05 %
IO =5
M'ﬂﬂ'ﬁg* o uks| i 321,475,000 266,971,930 83.05 %
JIErS s 0 0 0 0.00 %
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L] JIXI0lA& EetiE

SIAHEL

O 20144 100 AP0l 24

O S70I2 Uaez d71 OI0IXIEHEE, ADIEE Cist RAA|
O &Y 4ol st A HS2AXE ol & M =X
O WA H-HIZ0| 57%= ShAtE
Os 2= (B2 OH, 2, %)
3 H & KIS 0| A oH A=H HAE
= 27,972,000 24,243,830 86.67 %
SEp| 27,972,000 24,243,830 86.67 %
JIEISE 3] 0 0 0.00 %
(0 AIHE SZ2H (S 2 OH, 2, %)
3 A < KIZE 0| &Fd o N S
= 7 27,972,000 24,243,830 86.67 %
AN 0 0 0.00 %
PEE<EE= Sl -
Ne o |zeEd 0 0 0.00 %
IS 0 0 0.00 %
AH 27,972,000 24,243,830 86.67 %
Heosres [
Zornel | 2EE 27,972,000 24,243,830 86.67 %
IS 0 0 0.00 %
A 0 0 0.00 %
TCHE5
M'Aj;”ﬁg* ST 0 0 0.00 %
IS 0 0 0.00 %
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ATHILRH ALY (

1 AHOHR
O MESHE © AQAHSC HASE HAUEUS HAOZ AZXHILHE AlAlold 222X 2 HESE0 JI0ot DXt &
O MAUHE 1 - SSHSAIE & AOXNSAE S AEZ=URH JMEENA AR
- NIse 52 ¢ 29, HAZ S 2 WSE=2
- NaAUWE « A= 2% K&
* ATXAIM0IE X2 (OHE 018% 772+ st X&)
O HaAE |&
(G PSPSESESIPNTe HHASR LA EIIAY KRS SSAIY
O
[] ZsHAIA (& @ &)
A 84,840,000 0 84,840,000 84,840,000 0 0
REXI SHHITH 12,726,000 0 12,726,000 12,726,000 0 0
REHIKH & 12,726,000 0 12,726,000 12,726,000 0 0
2R 59,388,000 0 59,388,000 59,388,000 0 0
II2EXRS 59,388,000 0 59,388,000 59,388,000 0 0
ZATA 12,726,000 0 12,726,000 12,726,000 0 0
Zogxa 12,726,000 0 12,726,000 12,726,000 0 0
* OIAZE & ZUU(B) U
O HIE0Ar Y OiH] HYAXM(XIEY) 224
- J™E :© 100.00 %
- JEAN 24
O 4= g4sg
dn=n 149 SEX 149 AT
MASEE 7S USAI~EHIAN REAEO0I
A2 =228 NJALEE GH
MEaka & HASE &2 L A S0 1013 1973
I
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[0 848s =4
O AFCHAIR} (9 : )
2= 20124 20134 20144
p] 198 263 264
A ((HlE8) 69 (34.85 %) 103 (39.16 %) 103(39.02 %)
SEICIE) 29 (65.15 %) 160 (60.84 %) 161)(60.98 %)
O A3t (9 )
2= 2012 2013 20144
p] 151 195 197
014 (HIS) 53 (35.10 %) 78 (40.00 %) 79 (40.10 %)
4 (HI8) 98 (64.90 %) 117 (60.00 %) 118 (59.90 %)
O KIZOIAHEIY 2 XIZ CORED
2= 20124 2013 2014
M= p] 91,478,000 84,912,000 84,840,000
Ol & & (HIZ) 32,108,172 (35.10 %) 33,964,800 (40.00 %) 34,022,132/ (40.10 %)
B g4(H18) 59,369,828 (64.90 %) 50,947,200 (60.00 %) 50,817,868|(59.90 %)
p] 80,656,000 83,438,000 84,840,000
NEH HA&(dIE) 28,309,722 (35.10 %) 33,375,200 (40.00 %) 34,022,132|(40.10 %)
SEICIE) 52,346,278 (64.90 %) 50,062,800 (60.00 %) 50,817,868((59.90 %)
(1 XERIE DL
O Z0 ThEt 10! : LA-SEX, GA-GIBSH0IRE ASl 2815 DEBEOR 15| (A0 AZXSE0| A3F
HBE= MSAIL (RS, @A S)0l L0t 845 F20| HE20I0IH CIERTI WS
O 83 HAAE : 0149 LTSS H0D| I5H 040l HBH= AT+, N2 HERIE S)E By
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-+ = 20124 20134 20144
A 1,000 1,000 779
od(big) 500 (50.00 %) 500 (50.00 %) 567((72.79 %)
g4 (HIEg) 500 (50.00 %) 500 (50.00 %) 212|(27.21 %)

A0

O At ==al Xt (&9 @+ F)
- = 20124 20134 20144
A 1,000 1,000 779
od(blE) 500 (50.00 %) 500 (50.00 %) 567 (72.79 %)
g4 (HIE8) 500 (50.00 %) 500 (50.00 %) 212 (27.21 %)

(£ @ &)

- = 20124 2013 20144
e Al 6,670,000 545,350,000 1,078,967,000
O &F CESIQaTE=) 3,335,000 (50.00 %) 272,675,000 (50.00 %) 785,332,849((72.79 %)
= g4(HI8) 3,335,000 (50.00 %) 272,675,000 (50.00 %) 293,634,151|(27.21 %)
Al 6,311,050 494,315,390 1,008,699,680
NEA K& (HlE) 3,155,525 (50.00 %) 247,157,695 (50.00 %) 734,188,342((72.79 %)
g4(HIE) 3,155,525 (50.00 %) 247,157,695 (50.00 %) 274,511,338((27.21 %)
O REMIE Ot
Z0H0l CHEH &el =3t i 23t0il=, Ms Z28 0I8ctes (4 S0l NHH22 Sitotd US
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-+ = 20124 20134 20144
A 27,000 27,000 25,000
oid(H12) 15,000 (55.56 %) 15,000 (55.56 %) 15,000((60.00 %)
g4 (HIEg) 12,000 (44.44 %) 12,000 (44.44 %) 10,000((40.00 %)

O At==5lxt

(9 )

2= 2012 2013 20141
p] 9,500 5,000 9,000
o8 (HIE) 6,000 (63. 16 %) 3,400 (68.00 %) 5,000 (55.56 %)
44(HI18) 3,500 (36.84 %) 1,600 (32.00 %) 4,000 (44.44 %)
O MBS0 2 XIZ (=EIE)
2 e 20121 2013 20141
. b 55,930,000 51,531,000 59,590,000
o & 014 (HIS) 35,324,211 (63.16 %) 35,041,080 (68.00 %) 33,105,556 (55.56 %)
= LAl (HIS) 20,605,789 (36.84 %) 16,489,920 (32.00 %) 26,484, 444| (44.44 %)
b 40,667,240 45,524,330 43,925,980
VX 014 (HIS) 25,684,573 (63. 16 %) 30,956,544 (68.00 %) 24,403,322 (55.56 %)
A (HI8) 14,982,667 (36.84 %) 14,567,786 (32.00 %) 19,522,658 (44.44 %)
O XeRIZ Ot
O ZT0I Tt /O OIA0f THEH B2 S 25 L 0ILLAMES 22Al B HIBOZ 015 of &0} ZDlet 2402
L
O &% MHAIE © 2o ZBS, Y2 AAR2 T= PE2 22U UAL SHARES F25101 NSXOR HMGI0] (L EOXISS
012 OIS SaE 0BY
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O ARICHAIRE (249l : 2)
2 = 2012 20134 20144
H 140 140 41
ols(HI8) 100 (71.43 %) 100 (71.43 %) 40((97.56 %)
2 (H18) 40 (28.57 %) 40 (28.57 %) 1/(2.44 %)
O ARi4li Xt (22l : o)
3= 20121 2013 20144
H 81 119 41
ols(HI8) 68 (83.95 %) 107 (89.92 %) 40 (97.56 %)
2 (H18) 13 (16.05 %) 12 (10.08 %) 1(2.44 %)
O HIZOIABIY o XIEH (249l : 2)
2 & 2012 2013 20144
s p 21,229,000 23,400,000 7,800,000
o & o5 (HI8) 7,821,877 (83.95 %) 21,040,336 (89.92 %) 7,600.756((97.56 %)
= SEGIE) 3,407,123 (16.05 %) 2,359,664 (10.08 %) 190,244/ (2.4 %)
H 21,229,000 23,400,000 7,800,000
L o5 (HI8) 17,821,877 (83.95 %) 21,040,336 (89.92 %) 7,609,756((97.56 %)
2 (Hl8) 3,407,123 (16.05 %) 2,359,664 (10.08 %) 190,244((2.44 %)
1 KEMIZ O
O ZB0ll CHEF 101 :  GlASIERISE MUGT Himsk BT S0ke, HIN0I E2E Sof 0149 s&X 27t S0iL 2102 2
O &3 HMARE 0189 BIEX 25 SOIRCLE G40l HISS R0t 4% 220l US, HIN0 S22 So LSS
4% S0gS UES XX
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O AHUIS : 2], BB22AY FXSIAE 2%, AU L2, ALEZ ol S
O LAY 28
& HFTAYS HESSE LAY TX SIS SHALS
O
[0 ZgalR (&2l : &)
b/ 150,047,000 0| 150,047,000 147,860,400 0| 2,186,600
RIS 45,014,000 0| 45,014,000 44,358,120 0 655,880
KR TH 2 45,014,000 0| 45,014,000 44,358,120 0 655,880
eI 105,033,000 0| 105,033,000/ 103,502,280 0 1,530,720
EELESS 105,033,000 0| 105,083,000 103,502,280 0 1,630,720
* OIAZT = STUB) LAY - FZ0I 2
O HIZOIABY HY HBAT(TZY) 24
- TYE : B854
- WBAN 24 2,186,600 WHNUOR 28
[ dat=8 2ds&
Sn=sE 148 SER 148 AR
A0S 40% 47
[0 485 =2d=4
O ALTHATE (2l @ o)
= 20121 20134 2014
A 67,325 88,619 87,378
014(HI8) 34,745 (51.61 %) 44,556 (50.28 %) 44,045/ (50.41 %)
g8(H18) 32,580 (48.39 %) 44,063 (49.72 %) 43,333|(49.59 %)
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O At ==5ll At

20124

20134

85

93

oA (bl 35 (41.18 %) 53 (56.99 %) 47 (58.75 %)
g4l 50 (58.82 %) 40 (43.01 %) 33 (41.25 %)
O KIsoars (&2 - &)
+ 20124 20134 20144
o = 181,608,000 187,908,000 150,047,000
Ol &+ 74,779,765 (41.18 %) 107,087,355 (56.99 %) 88,152,613|(58.75 %)
B 106,828,235 (58.82 %) 80,820,645 (43.01 %) 61,894,387|(41.25 %)
181,242,260 184,099,670 147,860,400
N 74,629,166 (41.18 %) 104,917,016 (56.99 %) 86,867,985|(58.75 %)
106,613,094 (58.82 %) 79,182,654 (43.01 %) 60,992,415|(41.25 %)
O RRIZH

O Z2H0ll Cheh el

3

O

oo

KA

2]
=
:

AEHEe e H0Its Alge=

njo

==
=)

o
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i

KEIAFY (ZEH2]H)

KX SHRISSHAN

(29l 2)

252,642,000 0 252,642,000 248,214,300 4,427,700
37,896,000 0 37,896,000 37,232,140 663,860
37,896,000 0 37,896,000 37,232,140 663,860
126,321,000 0 126,321,000 124,107,150 2,213,850
126,321,000 0 126,321,000 124,107,150 2,213,850
88,425,000 0 88,425,000 86,875,010 1,549,990
88,425,000 0 88,425,000 86,875,010 1,549,990

=Z0a

o

T
12
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-+ = 20124 20134 20144
A 90,383 88,619 87,378
oid(H12) 44,920 (49.70 %) 44,556 (50.28 %) 44,045|(50.41 %)
g4 (HIEg) 45,463 (50.30 %) 44,063 (49.72 %) 43,333/ (49.59 %)

gk 18Al01&f

O At==5l Xt

- = 20124 20134 20144
A 90 169 84
od(blE) 37 (41.11 %) 79 (46.75 %) 33 (39.29 %)
g4 (HI8) 53 (58.89 %) 90 (53.25 %) 51 (60.71 %)

O Hisoarsor & X (&2l © &)
- = 20124 20134 20144
M = Al 479,281,000 891, 107,000 252,642,000
Ol & K& (b 197,037,744 (41.11 %) 416,552,976 (46.75 %) 99,252,214/(39.29 %)
B g4 (H 282,243,256 (58.89 %) 474,554,024 (53.25 %) 153,389,786|(60.71 %)
Al 465,631,630 867,111,240 248,214,300
N & (b 191,426,337 (41.11 %) 405,336,023 (46.75 %) 97,512,761/(39.29 %)
=p=d ] 274,205,293 (58.89 %) 461,775,217 (53.25 %) 150,701,539|(60.71 %)
O RERIZOH

O Z1t0ll Chet &

=

4

O &= JHEAE -

o A 2=

AeloF HS0l et 40%01 01

=
=]

o
2
0x
s
2

njo
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-+ = 20124 20134 20144
A 6,142 6,031 5,869
od(slE) 2,674 (43.54 %) 2,585 (42.86 %) 2,575((43.87 %)
g4 (HIEg) 3,468 (56.46 %) 3,446 (57.14 %) 3,294((56.13 %)

- = 20124 20134 20144
A 35 35 52
od(blE) 12 (34.29 %) 12 (34.29 %) 13 (25.00 %)
g4 (HI8) 23 (65.71 %) 23 (65.71 %) 39 (75.00 %)

O HEZCIAB 2 XIZ (ol - =)
2= 20124 20134 20144
. p 148,212,000 345,378,000 444,330,000
o & 0i4(HIS) 50,815,543 (34.29 %) 118,415,314 (34.29 %) 111,082,500/ (25.00 %)
25 4(HI8) 97,396,457 (65.71 %) 226,962,686 (65.71 %) 333,247,500((75.00 %)
H 143,422,420 308,740, 110 426,562, 100
X = o 0iA(HIS) 49,173,401 (34.29 %) 105,853,752 (34.29 %) 106,640,525 (25.00 %)
24(HI8) 94,249,019 (65.71 %) 202,886,358 (65.71 %) 319,921,575 (75.00 %)
O XEXIZ O
O ZT0l Thet 1 FoKe! 04O HIZOl A0l HIgH <3
O 8% HEAE @ 0TS HOE 52 4 U= 2Nl Re Cyst 2R
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-+ = 20124 20134 20144
A 10,796 11,124 11,879
old(Hlg) 6,715 (62.20 %) 6,910 (62.12 %) 7,245((60.99 %)
g4 (HIEg) 4,081 (37.80 %) 4,214 (37.88 %) 4,634((39.01 %)

LS [ PS S ESei=Ea=J\}

O At==5l Xt

- = 20124 20134 20144
A 1,028 1,038 1,149
od(blE) 720 (70.04 %) 727 (70.04 %) 640 (55.70 %)
g4 (HIE8) 308 (29.96 %) 311 (29.96 %) 509 (44.30 %)

O HiEolaraiot & XI&=H

(£ @ &)

7 g 2012 2013 20141
. p] 1,384,210,000 1,795,930,000 2,072,950,000
o & of (1) 969,485,603 (70.04 %) 1,257,843,073 (70.04 %) 1,154,645,779| (55.70 %)
= =4 (H18) 414,724,397 (29.96 %) 538,086,927 (29.96 %) 918,304,221 (44.30 %)
] 1,384,210,000 1,795,930,000 2,072,950,000
L 014 (HI8) 969,485,603 (70.04 %) 1,257,843,073 (70.04 %) 1,154,645,779| (55.70 %)
2 (H18) 414,724,397 (29.96 %) 538,086,927 (29.96 %) 918,304,221 (44.30 %)
0 KEHIE O
O Zoll THEE 201 65MI0I4 JIZS IR 5 MZ5I0), Sol ABTE HAUIB0l 55
O &% MEAE @ Y& AETL X2 ZOIZ £ AS LX2IAY =
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7 e 20124 20134 20141
] 200 250 230
WG 160 (80.00 %) 190 (76.00 %) 198((86.09 %)
$4(HI8) 40 (20.00 %) 60 (24.00 %) 2|(13.91 %)
O Ar=iI Xt (=E)
2= 2012 2013 20141
p] 177 240 203
o8 (HIE) 153 (86.44 %) 204 (85.00 %) 177 (87.19 %)
A(HIS) 24 (13.56 %) 36 (15.00 %) 26 (12.81 %)
O MBS0 2 XIZ (=EIE)
2 e 20121 2013 20141
. b 516,771,000 641,414,000 571,365,000
o & 014 (HIS) 446,700,356 (86.44 %) 545,201,900 (85.00 %) 498, 185,246/ (87.19 %)
2 4 (HI8) 70,070,644 (13.56 %) 96,212, 100 (15.00 %) 73,179,754/ (12.81 %)
b 496,210,400 520,953,610 541,051,630
NEL 014(HI8) 428,927,634 (86.44 %) 442,810,569 (85.00 %) 471,754,377 (87.19 %)
4 (HI8) 67,282,766 (13.56 %) 78,143,041 (15.00 %) 69,297,253((12.81 %)
O XeRIZ Ot
O ZDH0I CHEt Q1 01l W@ 420l SE20 S0 10l 2t 22elst, HIRYS3 9 22 014 QIS0 HI SO
O =2 UEr.
O &% HUAE © FIIQUSI9 NSS 22611, A0l X LS 28 HAKISHN Mbl2 HIHO=2 oHy.
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-+ = 20124 20134 20144
A 3,529 3,499 3,147
od(slE) 2,614 (74.07 %) 2,553 (72.96 %) 2,237|(71.08 %)
g4 (HIEg) 915 (25.93 %) 946 (27.04 %) 910/(28.92 %)

O At==5lxt

(9 )

= 20124 2013¢ 20144
H 733 1,219 589
od(blE) 614 (83.77 %) 946 (77.60 %) 517 (87.78 %)
= (HI8) 119 (16.23 %) 273 (22.40 %) 72 (12.22 %)

O HISOIASY 2 KIE (St - )
2 201244 20134 20144
. p] 146,264,000 188,617,000 208,584,000
o & 014(HIS) 122,518,548 (83.77 %) 146,375,457 (77.60 %) 183,086,465 (87.78 %)
2 4(HI8) 23,745,452 (16.23 %) 42,241,543 (22.40 %) 25,497,535 (12.22 %)
b 146,264,000 188,617,000 207,728,910
X = o 0iA(HIS) 122,518,548 (83.77 %) 146,375,457 (77.60 %) 182,335,902 (87.78 %)
24(HI8) 23,745,452 (16.23 %) 42,241,543 (22.40 %) 25,393,008 (12.22 %)
O XM= O
O 2ol CHEt ROl : 040 BRAO| HE20H E1 01801 SPHQ MBI O B NSoH0 LK 0/ZAl B2 A= 014
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O AFACHAXE (Sl @ &)
3 B 20124 2013¢ 2014
H 1,351 1,352 1,363
od(bs) 580 (42.93 %) 584 (43.20 %) 585|(42.92 %)
= (HI18) 771 (57.07 %) 768 (56.80 %) 778|(57.08 %)
O Ald23IXt (el @ o)
= 20124 2013¢ 20144
H 116 144 154
od(blE) 38 (32.76 %) 48 (33.33 %) 55 (35.71 %)
= (HI8) 78 (67.24 %) 96 (66.67 %) 9 (64.29 %)
O HE0ars & X1= (Sl @ &)
= 20124 20134 201444
e A 796,346,000 1,429,925,000 1,497,840,000
Ol 4 oi4(bIg) 260,871,966 (32.76 %) 476,641,667 (33.33 %) 534,942,857|(35.71 %)
= = (d18) 535,474,034 (67.24 %) 953,283,333 (66.67 %) 962,897, 143 (64.29 %)
A 720,762,720 1,233,995,200 1,497,280, 000
X & o oid(bIg) 236,111,926 (32.76 %) 411,331,733 (33.33 %) 534,742,857|(35.71 %)
= (d18) 484,650,794 (67.24 %) 822,663,467 (66.67 %) 962,537,143/ (64.29 %)
0 KEXIE Ot

O Z0H0ll Cheh &el -
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x p & (o] =
D= dEHAHZ (LB H)
O] AR
O AIRISE : 01 5K Olar CHAFKHS ASOIFoN0| BB (ALK L0 EL20i3 K22 S5 SAID Lol=0| vineis
LOIME OFE 0]
O AIRILIE © ME0| 0242 Lol AS0 M2 ISEXOZ 202
O DiAAlY S
G E =TI AR HEYsE AEIIAY T CHISBHAIY
o
[ HeaX (&9l : 2)
HIE olalot | GIARE & | NEOIAkeioy } s olg
9 = =oH = 2 0H
A (A) =2t04(g) (A+B) AlZe NEE =89
3 18,928, 331,000 0| 18,928,331,000/ 18,798,624,380 0 134,706,620
KEXISHRITH& 1,514,266,000 0| 1,514,266,000| 1,503,489,950 0 10,776,050
TR 1,514,266, 000 0| 1.514,266.000| 1.503.489.950 ol 10.776.050
=2X& 15, 142,665,000 01| 15,142,665,000| 15,034,899,500 0 107,765,500
=2)8xX2 15, 142,665,000 0115,142,665,000 | 15,034,899,500 0 107,765,500
ZAXA 2,271,400,000 0| 2,271,400,000| 2,255,234,930 0 16, 165,070
e 2,271,400,000 0| 2,271,400,000| 2,255,234,930 0 16, 165,070
. HMZE B =2o(E) Lo
O HIZOAHBIH [JH] MBAR(NZU) 24
- S8 99.29 %
CmEAE A (4707HE AHFUOS 28
0 41=E guse
smen RVIER=L: 27 PEPNEPY
JIESZ UMK X2 117262 11,8792
O d4-HE SIEA
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20124

20134

17,758

18,080

18,919

10,053 (56.61 %)

10,185 (56.33 %)

10,692((56.51 %)

7,705 (43.39 %)

7,895 (43.67 %)

8,227((43.49 %)

O At==5lxt

(9 )

20124

20134

20144

10,865

11,124

11,879

6,751 (62.14 %)

6,910 (62.12 %)

7,245 (60.99 %)

4,114 (37.86 %)

4,214 (37.88 %)

4,634 (39.01 %)

O
>
A
=)
Iz
@

(el - &)

[uinsd

= 20124 20134 20144

o = 11,048,000,000 11,751,288,000 18,928,331,000

Ol &F 6,864,707,593 (62.14 %) 7,299,658,403 (62.12 %) 11,544,385,731((60.99 %)

= 4,183,292,407 (37.86 %) 4,451,629,597 (37.88 %) 7,383,945,269|(39.01 %)
11,041,932,700 11,737,693,350 18,793,624,380

NE=oH 6.,860,937,658 (62.14 %) 7,291,213,686 (62.12 %) 11,462,228,187((60.99 %)

4,180,995,042 (37.86 %) 4,446,479,664 (37.88 %) 7,331,396, 193/ (39.01 %)
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- 525 -

-

=30l 2d20 =0t V== ASUHAXA HIZ0l =3

glo] XI&g

HI



S| H)

[ AFDIHR
O A

180
U

O CHatArE

KX SHRISSHANY

Rr
o0
KD

29,000,000

29,000,000

29,000,000

0

0

0

191,170,000

191,170,000

191,170,000

HIZ 0| At Y
(AtB)

220,170,000

220,170,000

220,170,000

Ofl &

0

0

0

HIZ Off &kl
(A)

220,170,000

220,170,000

220,170,000

o g

N

A

]

3r
E))

no

iy
ar
0

(B) LHL

A0
Klo
1ok
K0

86.83 %

i
60
KD

H

oz =28

2 ZsuEroy

29,000,000

K

Rr

< S

ol

=

K

H

o

o

S
RO
o)

Hi ol

o | 20

B

X0 o
n

ulo

xr
IH
=)
10d

Ujo
=
X0

8o

Ok
0J

<0

O AHSH

[Ye)
x| ®
(e} o
S| S
(e} (@)
SRS
) S
=
(o]
x| x
N~ o
S | o
8|8
i ©| @
[52]
&
®
x| X
8|3
8|3
ut 2| @
[aN]
S
W _ | %W
T |22
- X0 | X0
S | J0

- 526 -



O AtZ==6l Xkt

20124

20134

52

84

47 (90.38 %)

70 (83.33 %)

4 (80.00 %)

5 (9.62 %) 14 (16.67 %) 1(20.00 %)
O HZ0iaHE (e49l : )
20124 20134 20144
M 363,363,000 270,234,000 220,170,000
ol & 328,424,250 (90.38 %) 225,195,000 (83.33 %) 176,136,000{(80.00 %)
= 34,938,750 (9.62 %) 45,039,000 (16.67 %) 44,034,000{(20.00 %)
340,679,640 269,844,940 191, 170,000
X & o 307,921,982 (90.38 %) 224,870,783 (83.33 %) 152,936,000{ (80.00 %)
32,757,658 (9.62 %) 44,974,157 (16.67 %) 38,234,000{ (20.00 %)

O XEAIE O
O ZoHoll o
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O] AFEIHR
O AISH : FOIZ 2I5H0] H20| 0212 ST MEoHN MY BNSH =2
O NS : - ZHSS1.22 % 33 S=Z04!
- SEAEAIT 1 4600-700008 R TSI
- JIZASX 150,000~154,6008 1Y XSKI
- XHASIHE: 50,000~144,6002 AP HSKI
- UBHAS: 20,00004,6008 HHE ASLFY HSK
O A S
Gl Y UETALY ZEEECEE DIV REXISHHISSHARY
®
[ S84 (=9l 1 2)
b 2,464,365, 000 0| 2,464,365,000| 2,153,409,900 0| 310,965,100
bk 1,725,055,000 0| 1,725,065,000| 1,507,512,439 0| 217,542,561
209x3 1,725,065,000 0| 1,725,065,000| 1,507,512,439 0| 217,542,561
Zox2 739,310,000 0| 739,310,000 645,897,461 0|  9,412,5%
EEES] 739,310,000 0| 739,310,000 645,897,461 0| 93,412,539
* AT B ZUU(B) L4
O HISCIAEIY (Y] ZBAT(NEY) A
- HHE : §7.38 %
- HBAN 24 217,668%7 IYTUOR 28
0 4N=E 28
SDSE 4 SER RVERNES
HOJRIIZ 5K SHH
(HB4IT 5 GAETH/ SRS &7% 87.38%
ol F0Ho!)
[ d8s 4=EA
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-+ = 20124 20134 20144
A 1,381 1,352 1,283
od(big) 597 (43.23 %) 768 (56.80 %) 563((43.88 %)
g4 (HIEg) 784 (56.77 %) 584 (43.20 %) 720((56.12 %)

O At==5lxt

- =2 20124 20134 20144
A 1,133 1,125 1,121
od(blE) 502 (44.31 %) 498 (44.27 %) 519 (46.30 %)
g4 (HE8) 631 (55.69 %) 627 (55.73 %) 602 (53.70 %)

O MBS0 2 XIZ (9l @ )
2 g 20121 2013 20141
. b 1,512,282,000 1,730,373,000 2,464,365,000
o & 014 (HI8) 670,049,041 (44.31 %) 765,978,448 (44.27 %) 1,140,950, 433((46.30 %)
2 4 (HI8) 842,232,959 (55.69 %) 964,304,552 (55.73 %) 1,323,414,567((53.70 %)
p 1,502,241,550 1,641,598, 800 2, 153,409,900
X= o ol (HI8) 665,600,404 (44.31 %) 726,681,069 (44.27 %) 996,984,601((46.30 %)
24 (HI8) 836,641,146 (55.69 %) 914,917,731 (55.73 %) 1,156,425,299((53.70 %)
] KEXIZ O
O ZDOl Chet Q1 : BB OI42CH A B0l &3
O &% MHANE : 0IS= Holo CHet M=ol £
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-+ = 20124 20134 20144
A 16,773 16,965 17,438
old(Hlg) 8,382 (49.97 %) 8,483 (50.00 %) 8,354((47.91 %)
g4 (HIEg) 8,391 (50.03 %) 8,482 (50.00 %) 9,084((52.09 %)

O At==5lxt

(9 )

2 g 2012 2013 2014
p 1,800 1,926 2,400
o1& (HI8) 1,170 (65.00 %) 1,086 (56.39 %) 1,440 (60.00 %)
44(HI18) 630 (35.00 %) 840 (43.61 %) 960 (40.00 %)
O HIZOIAEY o X|E% (9l @ )
2 g 20121 2013 20141
. b 40,000,000 40,000,000 28,000,000
o & 014 (H18) 26,000,000 (65.00 %) 22,554,517 (56.39 %) 16,800,000((60.00 %)
= = (H18) 14,000,000 (35.00 %) 17,445,483 (43.61 %) 11,200,000{(40.00 %)
b 40,000,000 40,000,000 28,000,000
L o1& (HI8) 26,000,000 (65.00 %) 22,554,517 (56.39 %) 16,800,000/ (60.00 %)
A (HI8) 14,000,000 (35.00 %) 17,445,483 (43.61 %) 11,200,000{(40.00 %)
] KEXIZ O
O ZIoll THEt 20l © BAW Q17 240 [E HOS HE
O &% HUAIE © HIMQI Al =D ESHSS Sot0 NG HLAE oIS &
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2= 20124 20134 20144
A 1,478 1,248 1,248
oE(HI8) 727 (49.19 %) 613 (49.12 %) 613 (49.12 %)
4(HI8) 751 (50.81 %) 635 (50.88 %) 635 (50.88 %)
Ots=4! ARt
O HIZtIAS 2 XiZo (cHel =)
2= 20124 20134 20144
M b 636,350,000 662,492,000 662,493,000
o &t 0i&(HIS) 313,008,424 (49.19 %) 305,406,728 (49.12 %) 305,407,219|(49.12 %)
=5 S4(HI8) 323,341,576 (50.81 %) 337,085,272 (50.88 %) 337,085,781/(50.83 %)
p 636,350,000 662,492,000 662,493,000
ET CEICE 313,008,424 (49.19 %) 305,406,728 (49.12 %) 305,407,219 (49.12 %)
24(HI8) 323,341,576 (50.81 %) 337,085,272 (50.88 %) 337,085,781|(50.83 %)
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[ AFZEOiR
O AYSH : X%AEl 0189 25 - DT, AVS 509 2249 MB, BN NAAEIL 2| S 0152 AHFLES I5H0]
Zerxol Ols= AHlA HE
O AHUIS @ 0I80IS+0 [HE 2| IS X2, NAOISHE SAK HLML X
O A 28
& FHFTAYS HESSEHTYIIAY XX SIS SALY
O
[0 ZgaR (9l &)
b/ 1,110,852,000 0| 1,110,852,000| 1,104,529,910 0|  6,322,00
RIS 278,488,000 0| 278,483,000 276,433,300 0| 2,084,700
KR TH 2 278,488,000 0| 278,488,000| 276,433,300 0| 2,054,700
2018 535,376,000 0| 535,376,000 534,223,000 0 1,153,000
20273 535,376,000 0| 535,376,000 534,223,000 0 1,153,000
Zox| 296,988,000 0| 296,983,000 293,873,610 0| 3,114,390
ERLESS 296,968,000 0| 29,988,000 293,873,610 0| 3,114,390
* BlARZE = Z2U(R)
O HIZOIHE Tyl FBAN(NEY) 24
- WYE : 99.43%
- AR 24 190149 29 X9
O dit=2 2ds&
HU=E 144 SEX 149 A3
190H4 19H 4 19H4
[ 488 =2d=4
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-+ = 20124 20134 20144
A 13,175 13,092 13,092
old(Hlg) 6,307 (47.87 %) 6,290 (48.04 %) 6,290((48.04 %)
g4 (HIEg) 6.868 (52.13 %) 6.802 (51.96 %) 6.802((51.96 %)

O At==5lxt

(9 )

2= 2012 2013 20141
p] 544 550 560
o8 (HIE) 284 (52.21 %) 285 (51.82 %) 290 (51.79 %)
44(HI18) 260 (47.79 %) 265 (48.18 %) 270 (48.21 %)
O MBS0 2 XIZ (=EIE)
2 e 20121 2013 20141
. b 832,874,000 1,055,844,000 1,110,852,000
o & 014 (HIS) 434,809,221 (52.21 %) 547,119,164 (51.82 %) 575,262,643 (51.79 %)
2 4 (HI8) 398,064,779 (47.79 %) 508,724,836 (48.18 %) 535,560,357 | (48.21 %)
p 827,866,000 1,053,248,690 1,104,529,910
X= o 014 (HI8) 432,194,750 (52.21 %) 545,774,321 (51.82 %) 571,988,703 (51.79 %)
24 (HI8) 395,671,250 (47.79 %) 507,474,369 (48.18 %) 532,541,207 (48.21 %)
O XeRIZ Ot
O ZDH0l CHEt /9 ©  XIHOLSHIE 22|
O 8% NAAE @ CIs HHIA RIB
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SEINHE X2 X (

B3| H))

L1 A=
O AISH @ 822 JIE ASIR oIS 28 X e
O ANUE @ HAS 2RI X3
O MY R&
O ZH=TALY HESSEABIIAY RXI SIS SHALSS
O
[0 eaX (9l : 2)
wew T e | e | M| Tome | =
H 13,200,000 0|  13,200,000| 13,200,000 0 0
I SHRA T 2 6,600,000 0| 6,600,000 6,600,000 0 0
pAZ 6,600,000 0| 6,600,000 6,600,000 0 0
Zoxg 6,600,000 0| 6,600,000/ 6,600,000 0 0
EElESS 6,600,000 0| 6,600,000/ 6,600,000 0 0
* OIARY = SL(B) L
O HIZOIASY Y TBAT(TZY) 24
- TME : 100.00 %
- FHAN 24
O U= edsd
4= 144 SEX| 149 AEZ
NEXIAIC B2 243t 90% 90%
[ 88s 2u=4
O ArithaRt (9l : 2)
= 2 20126 20134 2014
H 232 231 233
g (HI8) 148 (63.79 %) 149 (64.50 %) 150/ (64.38 %)
2 (Hl8) 84 (36.21 %) 82 (35.50 %) 83(35.62 %)
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O A8l Xt (o

-+ = 20124 20134 20144
A 2 19 22
od(slE) 13 (59.09 %) 15 (78.95 %) 12 (54.55 %)
g4 (HIEg) 9 (40.91 %) 4 (21.05 %) 10 (45.45 %)
O NEoaY L XIEH (&2 0 &)
- =2 20124 20134 20144
e Al 13,200,000 13,200,000 13,200,000
Ol &F CESIQTE=) 7,800,000 (59.09 %) 10,421,053 (78.95 %) 7,200,000((54.55 %)
B g4(Hl8) 5,400,000 (40.91 %) 2,778,947 (21.05 %) 6,000,000((45.45 %)
Al 13,200,000 13,200,000 13,200,000
A& & (HI2) 7,800,000 (59.09 %) 10,421,053 (78.95 %) 7,200,000((54.55 %)
g4 (HIE) 5,400,000 (40.91 %) 2,778,947 (21.05 %) 6,000,000((45.45 %)

1 XERIE DL
O

\J

200l CHet 2el - &Ml MAS StR2 FXHAI Cel 88 2X=0t XiXlote HIES Ledott] ek &8

I

3

>

0

O

oo
ol

IHE A

CHatlt d32o HEds JIg22ZM a2l =2 M1
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A0HOH IioH O

O] AFEIHR

O AMH=H

O MEUWE @ SOHOHTIGHAE A

[= g

<JOHOHIIIOH K+ KHEHOf

A

0

ZRF At

o
mjo

X

i

25

=g, SOHOHmoH A AE X

ANE 2E,

SOH0HIH A A EE =29

HEZHFTAIY HEHSEATEIAIY TR EHH S 3tAY
O
[0 ZgalR (&2l : &)
Al 332,100,000 0| 332,100,000 320,669,000 0 11,431,000
E=NIDNEE 205,030,000 0 205,030,000 197,688, 144 0 7,341,856
e EN=] 205,030,000 0 205,030,000 197,688, 144 0 7,341,856
AR 127,070,000 0 127,070,000 122,980,856 0 4,089,144
HABxZ 127,070,000 0 127,070,000 122,980,856 0 4,089,144
* Ol MEE & BSLH(B) LI
O HIENAFS Y THHl HSAX(XIEY) 24
-HEE 1 96.56 %
- dEAd 24
O du=S8 dH3s
diUsH 149 ==X ‘1449 AAFX]
A 6K 252 98 S61stA Jls
A 0HOH ILIGH Xt _._Iﬁ%ajjlg.l_* Folietd JHe - ™~
[0 48S SES
O ArSH&AE (&2 = )
- 2 20124 20134 20144
A 1,481,000 1,473,576 1,496,000
& (HIZ) 746,000 (50.37 %) 730,586 (49.58 %) 750,000((50. 13 %)
g4((H18) 735,000 (49.63 %) 742,990 (50.42 %) 746,0001(49.87 %)
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O Ari45IRt (9l : %)
2= 20124 20134 20144
A 129 132 141
oE(HI8) 129 (100.00 %) 132 (100.00 %) 141 (100.00 %)
4(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O HIECIAB 2 XIZ (cHel : =)
2 = 20124 20134 20144
. b 314,080,000 323,800,000 332,100,000
o &t 0i&(HIS) 314,080,000 (100.00 %) 323,800,000 (100.00 %) 332, 100,000{(100.00 %)
= 24(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
b 306,050,000 312,800,000 320,669,000
& o 01&(HIS) 306,050,000 (100.00 %) 312,800,000 (100.00 %) 320,669,000((100.00 %)
SR 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
O XM= O
O 20l CHEE ROl = AIEI™ OFXiel OIAITIGHRID: HAS0H S, ABINESY 25 o RoiEY I
O 8% HAAE © OIFEH NAS QRSSY PH0R I8E TIaHK & 24
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O] AFEIHR

O Ag=H

(et 29 (E!El'
SER=ET ]

O MEUE @ - ADI @ O 2=2(E8D], &A1, EMDI2ES H<l)
- Al2F 1 13:30 ~ 18:00
- &4 0 63 UElod 2 300
- QI 30E(ST A= ol
- UIg  DYYH, NASH 2
O HaAY =4
HE R HUZTAIY HEISEAEIAIY KX EHH S 2FAY
O
[] ZsHAIA (el © &)
HIZ Ofl &t OldEE = | NSHASHN - Cs o
9| oH = 0H
4 (®) S2tou(g) (A9) A== ol ===
Al 20,000,000 0 20,000,000 17,598,490 0 2,401,510
KEXI ST TH& 20,000,000 0 20,000,000 17,598,490 0 2,401,510
AEHITH 20,000,000 0 20,000,000 17,598,490 0 2,401,510
* (A2 E & Z2H(B) LI
O NS0 Y CHH] HSAX(XIZSYH) =4
- ZHE ¢ 87.99 %
- FEAE 24
[0 d=8 &8s
sn=E 4 SEx| RUERNESS
=T U L2008 8% 80%
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-+ = 20124 20134 20144
A 106,237 103,471 102,665
old(Hlg) 53,040 (49.93 %) 51,699 (49.96 %) 51,267|(49.94 %)
g4 (HIEg) 53,197 (50.07 %) 51,772 (50.04 %) 51,398 (50.06 %)

O At==5lxt

(9 )

3= 20121 2013 20144
A 350 350 350
O(HI18) 350 (100.00 %) 350 (100.00 %) 350 (100.00 %)
SEIGIE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
OlIChSt 2
O HIEZCIAB 2 X|Z (ol - =)
2 g 20124 20134 20144
. p 18,000,000 20,000,000 20,000,000
o & 014 (HIS) 18,000,000 (100.00 %) 20,000,000 (100.00 %) 20,000,000| (100.00 %)
25 L4l (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
H 11,737,000 17,000,000 17,508,490
NEL 014 (HIS) 1,737,000 (100.00 %) 17,000,000 (100.00 %) 17,598,490| (100.00 %)
24(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
O XEXIZ O

O 200l thet

O &= HEArE -
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O AFEIHR
O AI2R : UAIX 010 S=20| LRE JIH0 M2H 010] S2 MHIA HIZ02 NHYSK 2SS HAATID WS olsH
SRl ole
O AFHLHE :© A= 3002 ~ OH2AI 0I5t OFE0] QU= MHIA 018 SIZOMEN S20| MA(JI2 12 ZA 2AI2H0/4 518)
O ChAlAIY 93
AR H=EI AL HEASS MBI XX SHHI S 5HALY
O
[0 ZgaR (9l &)
3 1,622,754,000 0| 1,622,754,000| 1,594, 182,000 0| 28,572,000
=Zx8 1,135,928,000 0| 1,135,928,000| 1,115,928,000 0| 20,000,000
2nwxa 1,135,928,000 0| 1,135,928,000| 1,115,928,000 0| 20,000,000
2o 486,826,000 0| 486,826,000 478,254,000 0 8,572,000
Zowxa 486,826,000 0| 486,826,000 478,254,000 0 8,572,000
» AR & Z20H(B) L
O HE0ASY [HH] ZBAR(NEN) 24
- IME : 98.24 %
- IHAE 2A
O di=sH 48
/=t 14 2T RVIERPNED
HIAXIZ CHAIKF AE2i
: l%g(ggﬂagmg) ! o 2
O S48sS s§0=4
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O AFSTHA At
-+ = 20124 20134 20144
A 9,773 10,185 10,195
od(slE) 4,651 (47.59 %) 5,061 (49.69 %) 5,063((49.66 %)
g4 (HIEg) 5,122 (52.41 %) 5,124 (50.31 %) 5,132((50.34 %)

O At==5lxt

(9 )

- =2 20124 20134 20144
A 150 169 189
od(blE) 77 (51.33 %) 87 (51.48 %) 98 (51.85 %)
g4 (HE8) 73 (48.67 %) 82 (48.52 %) 91 (48.15 %)
O NEolaed 2 K& (2 0 &)
= & 20124 20134 20144
e Al 251,612,000 352,251,000 1,622,754,000
Ol &F o (b 129,160,827 (51.33 %) 181,336,314 (51.48 %) 841,428,000((51.85 %)
B g4 (bl 122,451,173 (48.67 %) 170,914,686 (48.52 %) 781,326,000((48.15 %)
Al 251,612,000 352,251,000 1,594,182,000
A=A o (H 129,160,827 (51.33 %) 181,336,314 (51.48 %) 826,612,889((51.85 %)
g4l 122,451,173 (48.67 %) 170,914,686 (48.52 %) 767,569,111((48.15 %)
1 RERIE Ot

O Z0H0ll Cheh &el -

O &= HEArE -
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[ AFZEOiR
O AYSX : 258 N2 siPRo| B52g Y U ZsAHA & HA
O AIUE @ ZKOIEIE(100%) X
O LAY 28
& HFTAYS HESSE LAY TX SIS SHALS
O
[0 ZgalR (&2l : &)
b/ 7,051,333,000 0| 7,051,333,000| 6,768,584, 140 0| 282,748,860
RIS 528,850,000 0| 528,850,000 507,643,812 0| 21,206,188
KR TH 2 528,850,000 0| 528,850,000 507,643,812 0| 21,206,188
2018 5,288,500, 000 0| 5,288,500,000| 5,076,438, 117 0| 212,061,883
20273 5,288,500,000 0| 5,283,500,000| 5,076,438,117 0| 212,061,883
Zox| 1,233,983,000 0| 1,233,983,000| 1,184,502,211 0| 49,480,789
EREESS 1,233,983,000 0| 1,233,983,000| 1,184,502,211 0| 49,480,789
* BlARZE = ZLU(B) LY
O HIZOIAE CHY| HBAX(XEY) 24
- WHE : 5.9 %
- AN A
O =2 2dsE
su=E 144 SEX 148 AR
FRAHIA & HD &7 7
[0 488 Ssi=4
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3 B 20124 2013¢ 2014
H 7,872 8,145 8,145
oi4(HIg) 3,713 (47.17 %) 3,916 (48.08 %) 3,916/(48.08 %)
4 (Hlg) 4,159 (52.83 %) 4,229 (51.92 %) 4,229((51.92 %)

O At==5lxt

= 20124 2013¢ 20144
H 2,120 2,265 1,983
o14(HI8) 1,000 (47.17 %) 1,103 (48.70 %) 936 (47.20 %)
= (HI8) 1,120 (52.83 %) 1,162 (51.30 %) 1,047 (52.80 %)
O HE0ars & X1= (Sl @ &)
= 20124 20134 201444
e A 7,130,000,000 7,386,390,000 7,051,333,000
Ol 4 oi4(bIg) 3,363,207,547 (47.17 %) 3,596,992,570 (48.70 %) 3,328,314,517(47.20 %)
= = (d8) 3,766,792,453 (52.83 %) 3,789,397,430 (51.30 %) 3,723,018,483|(52.80 %)
A 6,832,607,000 7,383,849, 100 6,768,584, 140
NEH od(HlI8) 3,222,927,830 (47.17 %) 3,595,755,213 (48.70 %) 3,194,853,633((47.20 %)
= (d18) 3,609,679, 170 (52.83 %) 3,788,093,887 (51.30 %) 3,573,730,507|(52.80 %)
0 KEXIE Ot
O ZH0ll CHEH Q1 1 01”101 THRIOIS ZHHIS0| 47:522 He #SE
O &= HAAE @ 2SAHA & XD
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MSONOHTIGH A XIS (LS| H|)

B

 JOHOH LIGHALOI CHOHOY #2R0iA KHH0l Ol2= & HEE XIRotH Ale|S2E =86t izl i RS &X

AT TIAY HEosEAEIIAY KERISHRI S EHAES
O
SR (9l 8)
p] 75,583,000 0| 75,583,000 75,583,000 0 0
52,908,000 0| 52,908,000 52,908,000 0 0
2Dexz 52,908,000 0| 52,908,000 52,908,000 0 0
22,675,000 0| 22,675,000 22,675,000 0 0
SEES 22,675,000 0|  22.675.00] 22,675,000 0 0
£ S2%(8) L4
B [ FBAR(XEY) 24
100.00 %
=4
u=H g&sE
EniEE:: 49 =EX RUERNEDY
S04 HR X 1502 145%

0x
0&!
on

ol
[~
AT
X
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-+ = 20124 20134 20144
A 1,481,000 1,473,576 1,485,000
od(big) 746,000 (50.37 %) 730,586 (49.58 %) 750,000((50.51 %)
g4 (HIEg) 735,000 (49.63 %) 742,990 (50.42 %) 735,000((49.49 %)

O At==5lxt

(9 )

2= 2012 2013 20141
p] 126 160 285
o8 (HIE) 107 (84.92 %) 138 (86.25 %) 150 (52.63 %)
44(HI18) 19 (15.08 %) 22 (13.75 %) 135 (47.37 %)
O MBS0 2 XIZ (=EIE)
2 e 20121 2013 20141
. b 64,446,000 66,692,000 75,583,000
o & 014 (HIS) 54,727,952 (84.92 %) 57,521,850 (86.25 %) 39,780,526 (52.63 %)
= LAl (HIS) 9,718,048 (15.08 %) 9,170,150 (13.75 %) 35,802, 474| (47.37 %)
b 64,446,000 66,692,000 75,563,000
VX 014 (HIS) 54,727,952 (84.92 %) 57,521,850 (86.25 %) 39,780,526 (52.63 %)
A (HI8) 9,718,048 (15.08 %) 9,170,150 (13.75 %) 35,802, 474( (47.37 %)
O XeRIZ Ot

S0H0H IOl CHoll

O&Ilol A 220 Rl MEXESE

P
o
pai
oy
o
bl
o
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O] AFEIHR

o

rn )
=)

FAHIA T

==\

2=Ak,

- ZH UL 2=,

180
Ok

O tHatArE

StA

KX SR

Rr
w0
KD

337,000,000

235,900,000

235,900,000

101,100,000

101,100,000

i arsioy
(At3)

337,000,000

235,900,000

235,900,000

101,100,000

101,100,000

Ofl &

0

0

0

0

0

HIZ Oflaked
(A)

337,000,000

235,900,000

235,900,000

101,100,000

101,100,000

!

N

A

W

ar

fo

iy
3r
0

0

(B) U -

A0
Klo
(3
%0

100.00 %

i
0
KD

H
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[
Rr

KD

7t
[
< mw
) ©
&
R
H
A
) S
&
ar
Hr
30
=
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4
0 2
I B0 2
£ 4y
o R
| =
o0 =
z 1=
o)
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Hr
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=
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Ujo
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-+ = 20124 20134 20144
A 1,481,000 1,473,576 1,485,000
od(big) 746,000 (50.37 %) 730,586 (49.58 %) 750,000((50.51 %)
g4 (HIEg) 735,000 (49.63 %) 742,990 (50.42 %) 735,000((49.49 %)

O At==5lxt

(9 )

= 20124 2013¢ 20144
H 813 810 812
od(blE) 783 (96.31 %) 779 (96.17 %) 780 (96.06 %)
= (HI8) 30 (3.69 %) 31 (3.83 %) 32 (3.94 %)
O HE0ars & X1= (Sl @ &)
= 20124 20134 201444
e A 207,927,000 270,000,000 337,000,000
Ol 4 oi4(HIg) 200,254,417 (96.31 %) 259,666,667 (96.17 %) 323,719,212((96.06 %)
= = (d18) 7,672,583 (3.69 %) 10,333,333 (3.83 %) 13,280,788 (3.94 %)
A 207,927,000 262,245,450 337,000,000
X & o oid(HIg) 200,254,417 (96.31 %) 252,208,896 (96.17 %) 323,719,212((96.06 %)
= (d18) 7,672,583 (3.69 %) 10,036,554 (3.83 %) 13,280,788 (3.94 %)
0 KEXIE Ot

= ofxol

O 200l Chet &el + At
O

gd Lotz 88 Sotol=

Od OloiAt 820 2

I

- 549 -

alo

NOI2Z g4 THAE <8t A4 Otd 2R



4

- DX
=Xl

| XIS AtE

HEHAH Sa2 KNSAR

0 =208 X2

HEFA=TAIY dEeEAEHIIANY KX S SSHAF
O
[0 ZgaR (9l &)
= NIZ Ofl &kt OaZ2E = | MEoaA = Cs = o
Al 237,590,000 0 237,590,000 237,443,500 0 146,500
SN 237,590,000 0 237,590,000 237,443,500 0 146,500
=208x3 237,590,000 0 237,590,000 237,443,500 0 146,500
* GIAZE & Z20H(B) LI
O NS0 Y (HH ZSAX(XIEYH) 24
- ™¥E © 99.94 %
S mEAR A ANYE IS S
[0 d=H 488
sn=E RVIEREE: 37 RVIERNEP
624 624% 6244
O 488 24
O ArSHaA (&=l + F)
- & 20124 20134 20144
A 571 624 624
HE(HlE) 278 (48.69 %) 302 (48.40 %) 302((48.40 %)
H&(HIE8) 293 (51.31 %) 322 (51.60 %) 322((51.60 %)

CEAEIE & Of

O
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O AtZ==6l Xkt

-+ = 20124 20134 20144
A 554 573 573
od(slE) 267 (48.19 %) 284 (49.56 %) 284 (49.56 %)
g4 (HIEg) 287 (51.81 %) 289 (50.44 %) 289 (50.44 %)

O HIECIAB 2 XIZ (cHel =)
2 = 20124 2013 20144

M b 248,600,000 250,112,000 237,590,000
o &t 0i4(HIS) 119,812,635 (48.19 %) 123,964,761 (49.56 %) 117,758,304| (49.56 %)
=5 24(HI8) 128,787,365 (51.81 %) 26,147,239 (50.44 %) 119,831,606 (50.44 %)

p 248,598,940 249,832,000 237,443,500
ET 01&(HIS) 119,812,125 (48.19 %) 23,825,983 (49.56 %) 117,685, 784((49.56 %)
24(HI8) 128,786,815 (51.81 %) 126,006,017 (50.44 %) 119.757,716|(50.44 %)

[ XEAIE O

AL LHASHE Jlotl) =02l 30 2SS =oAL 80 gHl2l =deez o

]
s
0x
o
o
0
£
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O] AFEIHR

O AlE=H © 02l0I8 S 0180 = ot 2s==E X2

O AlgUE © 2 20083~1008 &
- OAl : 202HA
- 1Al : 158+
- 2KI~5A1 108+

AR =R A Mg s MmOl TSRS sAI
0O

[] ZsHAIA (&2 )

_ HIE Olatd | OARE = | KEo|arsol ] Oe es _

A ) =2t0i(B) “(8) Az ol =39

Al 3,335,333,000 0| 3,335,333,000| 3,322,650,000 0 12,683,000
KEXISERITH 250,150,000 0 250,150,000 249,198,750 0 951,250
KEAITH& 250, 150,000 0 250, 150,000 249,198,750 0 951,250
=20X& 2,501,500,000 0| 2,501,500,000| 2,491,987,500 0 9,512,500
218X 2 2,501,500,000 0| 2,501,500,000| 2,491,987,500 0 9,512,500
ZAX|A 583,683,000 0 583,683,000 581,463,750 0 2,219,250
2AS X2 583,683,000 0 583,683,000 581,463,750 0 2,219,250

SI=E 148 SEX| 4 A
SSARITICHHA 3 %
O 4SS SuE4
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-+ = 20124 20134 20144
A 1,300 1,280 1,430
od(big) 660 (50.77 %) 650 (50.78 %) 670((46.85 %)
g4 (HIEg) 640 (49.23 %) 630 (49.22 %) 760|(53.15 %)

O At==5lxt

- =2 20124 20134 20144
A 264 1,800 1,431
od(blE) 118 (44.70 %) 864 (48.00 %) 677 (47.31 %)
g4 (HE8) 146 (55.30 %) 936 (52.00 %) 754 (52.69 %)

O HISOIASY 2 KIE (St - )
2 201244 20134 20144
. p] 631,252,000 2,883,333,000 3,335,333,000
o & 0i4(HI8) 282,150,515 (44.70 %) 1,383,999,840 (48.00 %) 1,577,981,825((47.31 %)
2 S4(HI8) 349,101,485 (55.30 %) 1,499,333, 160 (52.00 %) 1,757,401, 175( (52.69 %)
b 626,754,000 2,871,150,000 3,322,650,000
X = o 0i(HIS) 280,140,045 (44.70 %) 1,378, 152,000 (48.00 %) 1,571,981,551((47.31 %)
24(HI8) 346,613,955 (55.30 %) 1,492,998, 000 (52.00 %) 1,750,718,449| (52.69 %)
O XM= O

O Z0H0ll Cheh &el -

>

0

O

o
o

IHE A

SFARIXICH o2

ES DRI DSEEIN
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S HIIRISAIE K& (B3] H)
O AFEIHR
O MYISE : BIIISEO 0201 2SDA 2T
O MILIE : 20121 BOIISEIAIL SRDAF HoIAY TI2: 13/20048
O Thatale! S8
Ol T =TI AR SR LTI XX RIS StALY
o
[0 ZgalR (&2l : &)
W oE NEES | ALEZr | MERSES | naey o =g
3 24,000,000 0| 24,000,000 15,200,000 o| 880,000
KEXISEHITH & 12,000,000 0 12,000,000 7,600,000 0 4,400,000
TR 12,000,000 0| 12,000,000 7,600,000 0| 4,400,000
2 XA 12,000,000 0 12,000,000 7,600,000 0 4,400,000
ZAgx3 12,000,000 0 12,000,000 7,600,000 0 4,400,000
- AR & Z2A0(B) L
O HIZOIAFEY Tyl RSAR (TZ0) 24
- JEE 63.33 %
- msaN 2
O disE @48&
Y 4l =X EVERREY
SRAHIA & HD 1% 1%
O dHsS SlHEA
O ARTHAT (B9l 2)
B 2012 2013 2014
2 % 430 4%
ol (HIB) 412 (96.49 %) M7 (96.98 %) 413](94.08 %)
4 (HlI=2) 15 (3.51 %) 13 (3.02 %) 26((5.92 %)
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O AtZ==6l Xkt

7 e 20124 20134 20141
] 44 17 77
OE(HI8) 43 (97.73 %) 116 (99.15 %) 75 (97.40 %)
4(HI8) 1 (2.27 %) 1(0.85 %) 2 (2.60 %)
O HIZ0IAHEI 2 X|Z o (cHel =)
2= 2012 2013 20141
M b 23,200,000 26,600,000 24,000,000
o & 014 (HIS) 22,672,727 (97.73 %) 26,372,650 (99.15 %) 23,376,623((97.40 %)
= 4(HI8) 507,273 (2.27 %) 227,350 (0.85 %) 623,377|(2.60 %)
p] 8,800,000 26,600,000 15,200,000
X & o 014 (HIB) 8,600,000 (97.73 %) 26,372,650 (99.15 %) 14,805, 195/ (97.40 %)
S4(HI8) 200,000 (2.27 %) 227,350 (0.85 %) 394,805 (2.60 %)
(1 XEMIE Ot
O ZT0f Thet ROl :  BSDALSADALISAL FAR S F2824 (ESARS B0 2S5l &3
O 8% HuAg © H2X0l 222 Sof HEAR} 25
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=)= =) ] =) olH}S
DIE2LEAXE XEHED |2 29 (LESIH)
O] AR
O ANIQISR © A2INEOA D U AAB JIE, IR 2XAE 2
O AILIE : DIBDSEXS HEI|Z SUA
O AAlY =
G E =TI AR HEYsrE ALY T CHISBHALY
0O
[0 ZgalR (&2l : &)
HIE olalo | GlAZE & | NEOIAHEi i s ols
=Y =o0H = 0K
AL (A) = 2104 (B) (AB) A& NEE =8
3 49,000,000 0 49,000,000] 49,000,000 0 0
=2 24,500,000 0 24,500,000 24,500,000 0 0
2Dexa 24,500,000 0 24,500.000]  24.500.000 0 0
ZATX|2 24,500,000 0 24,500,000 24,500,000 0 0
2AS X2 24,500,000 0 24,500,000 24,500,000 0 0
. HMZE = m2oH(B) Lot
O HIZUAHBIN [JH] MBAR(NEY) 24
- 8 100.00 %
_msAR 2A
O 4= S48E
e 4 2ER PEIPSEDY
DIZSX NRAD A 2% o3 80% o9
[0 dHE =4
O AFICHALR} (che) © o)
Q2 g 20124 20134 20144
H 192 200 213
oA (dlE) 150 (78.13 %) 160 (80.00 %) 165|(77.46 %)
A (HIE) 42 (21.88 %) 40 (20.00 %) 48|(22.54 %)
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O AtZ==6l Xkt

2 = 20124 20134 20144
A 63 66 70
OE(HI8) 60 (95.24 %) 62 (93.94 %) 65 (92.86 %)
4(HI8) 3 (4.76 %) 4 (6.06 %) 5(7.14 %)
O HIECIAB 2 XIZ (cHel =)
2= 20124 2013 20144
M b 49,000,000 49,000,000 49,000,000
o &t 0i&(HIS) 46,666,667 (95.24 %) 46,030,303 (93.94 %) 45,500,000|(92..86 %)
=5 4(HI8) 2,333,333 (4.76 %) 2,969,697 (6.06 %) 3,500,000|(7. 14 %)
b 49,000,000 49,000,000 49,000,000
Xl & o CETE(E) 46,666,667 (95.24 %) 46,030,303 (93.94 %) 45,500,000|(92..86 %)
S4(HI8) 2,333,333 (4.76 %) 2,969,697 (6.06 %) 3,500,000|(7. 14 %)
1 XEMIE Ot
O ZB0fl Chet | DIBS B0 HE
O &% HaAE © a0 TR0 i U HoER
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T 20124 20134 20144
1,841 1,932 1,965
& (bl 1,686 (91.58 %) 1,772 (91.72 %) 1,795/(91.35 %)
g4l 155 (8.42 %) 160 (8.28 %) 170((8.65 %)

O At==5lxt

7 20124 2013¢ 20144
1,841 1,932 1,965
O & (I 1,686 (91.58 %) 1,772 (91.72 %) 1,795 (91.35 %)
24 (4] 155 (8.42 %) 160 (8.28 %) 170 (8.65 %)

O
=
]
=
B
@

= 20124 20134 20144

o = 20,200,000 16,200,000 16,200,000

Ol &F 18,499,294 (91.58 %) 14,858,385 (91.72 %) 14,798,473|(91.35 %)

= 1,700,706 (8.42 %) 1,341,615 (8.28 %) 1,401,527|(8.65 %)
18,878,250 16,200,000 16,200,000

NE=H 17,288,826 (91.58 %) 14,858,385 (91.72 %) 14,798,473|(91.35 %)

1,589,424 (8.42 %) 1,341,615 (8.28 %) 1,401,527((8.65 %)
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20124 20134 20144
A 1,991 2,101 2,108
od(slE) 1,811 (90.96 %) 1,911 (90.96 %) 1,920/(91.08 %)
g4 (HIEg) 180 (9.04 %) 190 (9.04 %)

188/(8.92 %)

O At==5lxt

(9 )

2= 2012 2013 20141
p] 19 31 30
o8 (HIE) 19 (100.00 %) 26 (83.87 %) 25 (83.33 %)
44(HI18) 0 (0.00 %) 5 (16.13 %) 5 (16.67 %)
O MBS0 2 XIZ (=EIE)
2 e 20121 2013 20141
. b 123,411,000 105,714,000 81,429,000
o & 014 (HIS) 123,411,000 (100.00 %) 88,663,355 (83.87 %) 67,857,500| (83.33 %)
2 4 (HI8) 0 (0.00 %) 17,050,645 (16.13 %) 13,571,500/ (16.67 %)
b 75,159,740 74,658,540 81,429,000
NEL 014 (HI8) 75,159,740 (100.00 %) 62,616,840 (83.87 %) 67,857,500/ (83.33 %)
4 (HI8) 0 (0.00 %) 12,041,700 (16.13 %) 13,571,500/ (16.67 %)
O XeRIZ Ot

O Z0H0ll Cheh &el -
O

2= OHeArEE © EZX W A0HOH TicH (&0l e AP =S

SOHOHTIH o4l Mgee &d 01
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O] AFEIHR

O Ag=H
O AZUE - =t 100%

O Ut RE

13HIDI2F MZ2AT5H OLS D HAKI HOH! M= WX Chet o

ot o=, &eld NE & 8 MHlA M3

AP HEEIAYS S s ATIIAY REXISHAI S BHA RS
O
O Zsa= (&5 : @
p] 595,972,000 0| 59,972,000 59,972,000 0 0
=R 595,972,000 0 595,972,000 595,972,000 0 0
EnES 595,972,000 0| 59,972,000| 595,972,000 0 0
« OIAZT B ZAUE) Lh
O NHIZCIAIEI (Y] HBAR(NEY) 2
- s 100.00 %
- HHAN 24
[0 d0t=H S48
sn=E RVENES 37 RVERNEDY
OISAHZES TEHK MY 2 2l 15023 1652
[0 4EHE sU=EA
O AFCHAIRH (9l )
22 20124 2013 2014
p] 212,000 224,442 227,512
o1& (HIS) 102,000 (48.11 %) 116,514 (51.91 %) 117,512/ (51.65 %)
g4(HI8) 110,000 (51.89 %) 107,928 (48.09 %) 110,000((48.35 %)
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O AtZ==6l Xkt

2 = 20124 20134 20144
A 206 206 206
OE(HI8) 176 (85.44 %) 176 (85.44 %) 176 (85.44 %)
24(HI8) 30 (14.56 %) 30 (14.56 %) 30 (14.56 %)
O HIECIAB 2 XIZ (cHel =)
2= 20124 2013 20144
M b 433,600,000 475,000,000 595,972,000
o &t 0i&(HIS) 370,454,369 (85.44 %) 405,825,243 (85.44 %) 509,179,961/ (85.44 %)
=5 24(HI8) 63,145,631 (14.56 %) 69,174,757 (14.56 %) 86,792,039 (14.56 %)
p 433,600,000 475,000,000 595,972,000
ET 014(HIB) 370,454,369 (85.44 %) 405,825,243 (85.44 %) 509, 179,961|(85.44 %)
S4(HI8) 63,145,631 (14.56 %) 69, 174,757 (14.56 %) 86,792,039| (14.56 %)
1 XEMIE Ot
O ZI0fl Thet |91 XPD| BS520| £F8 014 0150l 24 OISE0H S
O 8% HAAE @ ASI2SOMY D&, JbohK HE L T WA OF
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IIEASYSIRRAE (LESH)
L1 A=
O AFHSE 1 HoOtY SOl et 223 X Lst
O AUE @ FOOIEA2RAS AUlA X2, SRRIIESIIAIL YA g U IRXL
O A 2
O ZH=TALY HESSEABIIAY RXI SIS SHALSS
O
[0 eaX (9l : 2)
H 166,000,000 0| 166,000,000 166,000,000 0 0
2072 83,000,000 0| 83,000,000/ 83,000,000 0 0
202x3 83,000,000 0| 83,000,000 83,000,000 0 0
Zo|2 83,000,000 0| 83,000,000 83,000,000 0 0
EElESS 83,000,000 0| 83,000,000/ 83,000,000 0 0
* OIARY = SL(B) L
O HIZOIASY Y TBAT(TZY) 24
- TME : 100.00 %
- FHAN 24
O U= edsd
4= 144 SEX| 149 AEZ
OIBX HBAX ASHLLAT HIB) 80% 50%
[ 88s 2u=4
O ArithaRt (9l : 2)
= 2 20126 20134 2014
H 4,581 4,693 4,623
g (HI8) 3,252 (70.99 %) 3,342 (71.21 %) 3,290|(71.17 %)
2 (Hl8) 1,329 (29.01 %) 1,351 (28.79 %) 1,333/(28.83 %)
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O AtZ==6l Xkt

2 = 20124 20134 20144

A 73 87 79
OE(HI8) 70 (95.89 %) 81 (93.10 %) 75 (94.94 %)
4(HI8) 3 (4.11%) 6 (6.90 %) 4 (5.06 %)

O HIECIAB 2 XIZ (cHel =)

2= 20124 2013 20144

M b 136,900,000 172,980,000 166,000,000
o &t 0i&(HIS) 31,273,973 (95.89 %) 161,050,345 (93.10 %) 157,594,937/ (94.94 %)
=5 24(HI8) 5,626,027 (4.11 %) 11,929,655 (6.90 %) 8,405,063 (5.06 %)

p 136,900,000 172,980,000 166,000,000
ET 014(HIB) 131,273,973 (95.89 %) 161,060,345 (93.10 %) 157,594,937/ (94.94 %)
24(HIS) 5,626,027 (4.11 %) 1,929,655 (6.90 %) 8,405,063 (5.06 %)
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O At ==5ll At (&9 @+ F)
T =2 20124 20134 20144
A 106,237 107,228 1,817
oid(H12) 53,040 (49.93 %) 53,041 (49.47 %) 890 (48.98 %)
g4 (HIE) 53,197 (50.07 %) 54,187 (50.53 %) 927 (51.02 %)

O NiBOlarEo o XIZH (&1 - &)
7 & 2012 2013 20144
M & ] 8,226,000 11,200,000 7,200,000
o &k ol (HI8) 4,106,922 (49.93 %) 5,540, 150 (49.47 %) 3,526,692|(48.98 %)
=5 24 (HI8) 4,119,078 (50.07 %) 5,659,850 (50.53 %) 3,673,308/ (51.02 %)
b/ 7,143,500 11,200,000 7,200,000
VL old(HIg) 3,566,472 (49.93 %) 5,540, 150 (49.47 %) 3,526,692 (48.98 %)
SEGIE)) 3,577,028 (50.07 %) 5,659,850 (50.53 %) 3,673,308/ (51.02 %)
I KHEHIE O
O ZD0l Cfst el © +3sn « ols =)}
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-+ = 20124 20134 20144
A 4 4 4
od(slE) 3 (75.00 %) 3 (75.00 %) 4/(100.00 %)
g4 (HIEg) 1(25.00 %) 1(25.00 %) 0[(0.00 %)

O At==5lxt

(9 )

- =2 20124 20134 20144
A 4 1 4
od(blE) 4 (100.00 %) 1(100.00 %) 4 (100.00 %)
g4 (HE8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O MZE0lars & XIENH (2 0 &)
= & 20124 20134 20144
e Al 4,040,000 6,405,000 10,960,000
Ol &F CESIQTE=) 4,040,000 (100.00 %) 6,405,000 (100.00 %) 10,960,000 (100.00 %)
B g4(HI18) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
Al 1,585,600 1,470,000 10,320,000
A=A CESIQTE=) 1,585,600 (100.00 %) 1,470,000 (100.00 %) 10,320,000((100.00 %)
g4 (HIE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0{(0.00 %)
1 RERIE Ot

O Z0H0ll Cheh &el -

4

O &= Ak + DIER0 tiet NEAIR 22
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O AtZ==6l Xkt

-+ = 20124 20134 20144
A 88 88 a1
od(slE) 46 (52.27 %) 46 (52.27 %) 43 (47.25 %)
g4 (HIEg) 42 (47.73 %) 42 (47.73 %) 48 (52.75 %)
O NEoaY L XIEH (&2 0 &)
- =2 20124 20134 20144
e Al 0 29,523,000 29,664,000
Ol &F CESIQTE=) 0 (0.00 %) 15,432,477 (52.27 %) 14,017,055|(47.25 %)
= g4(Hl8) 0 (0.00 %) 14,090,523 (47.73 %) 15,646,945((52.75 %)
Al 0 28,216,620 27,756,890
N & (HIE) 0 (0.00 %) 14,749,597 (52.27 %) 13,115,893|(47.25 %)
g4(HIE) 0 (0.00 %) 13,467,023 (47.73 %) 14,640,997 |(52.75 %)
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T 20124 20134 20144
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g4 (HIEg) 59 (48.76 %) 58 (46.40 %) 61 (50.83 %)
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2 E 2012 2013 20141
! 105,580 103,760 100,786
ol (H18) 52,888 (50.09 %) 51,996 (50. 11 %) 50,404 (50.01 %)
2 (H18) 52,602 (49.91 %) 51,764 (49.89 %) 50,382 (49.99 %)
O HIZOIABN U X|EH (9 : &)
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o & 014 (HI8) 67,548,666 (50.09 %) 84,096,615 (50. 11 %) 94,214,561((50.01 %)
= 2 (H18) 67,298,334 (49.91 %) 83,721,385 (49.89 %) 94, 173,439((49.99 %)
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O AtZ==6l Xkt (et - &)
-+ = 20124 20134 20144
A 550 500 510
od(slE) 210 (38.18 %) 210 (42.00 %) 219 (42.94 %)
g4 (HIEg) 340 (61.82 %) 290 (58.00 %) 291 (57.06 %)

O HIECIAB 2 XIZ (cHel =)
2 = 20124 2013 20144

M b 204,755,000 246,190,000 391,475,000
o &t 0i4(HIS) 78,179,182 (38.18 %) 103,399,800 (42.00 %) 38,045, 147|(42.94 %)
2 24(HIS) 126,575,818 (61.82 %) 142,790,200 (58.00 %) 183,429,853 (57.06 %)

p 177,473,610 217,026,400 266,971,930
ET 01&(HIS) 67,762,651 (38.18 %) 91,151,088 (42.00 %) 114,640,888 (42.94 %)
24(HIS) 109,710,959 (61.82 %) 25,875,312 (58.00 %) 152,331,042/ (57.06 %)
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AXHEH T2 29 (LB H)
O] AR
O AQISE : D273 292 =5 Z01So| 0IME ¥ NHME 290 NeE 0| 95
O ARILIZ © BHS(Z208 AL IAZAT PAD/D278 2Tl 1)
O DiAAlY S
G E =TI AR HEYsrE ALY T CHISBHALY
o
[ S84 (49l : =)
_ HIE Aol | OAZE & | HEclaroH o Cis el o
AL (A) = 2104 (B) (AB) A& NEE =8
3 188,900,000 0| 188,900,000 155,809,740 0l 33,090,260
KEXISHRITH& 143,900,000 0 143,900,000 110,809, 740 0 33,090,260
e 143,900,000 0l 143,900,000 110,809,740 0 33.000.260
ZAXA 45,000,000 0 45,000,000 45,000,000 0 0
2AS X =2 45,000,000 0 45,000,000 45,000,000 0 0
. HMZE = m2oH(B) Lot
O HIZUAHBIN [JH] MBAR(NEY) 24
- 8 82.48 %
D mSAE SA . [WOIRS IHMNOZ 22
(] dlsHE SHsE
smen RVIER=L 27 PIESEDY
OIS BB %% %%
0 dEE s)=a4
O AFRICHALR} (o9l © o)
2= 201244 20134 20144
3 67,082 68,335 68,000
0i4(HI2) 33,367 (49.78 %) 34,182 (50.02 %) 34,010|(50.01 %)
= (HlE) 33,665 (50.22 %) 34,153 (49.98 %) 33,990((49.99 %)
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- 2 20124 20134 20144
A 1,890 824 850
od(slE) 1,750 (92.59 %) 641 (77.79 %) 654 (76.94 %)
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O Nsolarso o X|=H (2 0 &)
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Ol &F CESIQTE=) 225,370,370 (92.59 %) 146,947,694 (77.79 %) 145,341,882|(76.94 %)
= g4(HI8) 18,029,630 (7.41 %) 41,952,306 (22.21 %) 43,558,118((23.06 %)
Al 210,760,430 170,464,100 155,809,740
N o&(HlE) 195,148,546 (92.59 %) 132,606,175 (77.79 %) 119,881,847|(76.94 %)
gd(H18) 15,611,884 (7.41 %) 37,857,925 (22.21 %) 35,927,893((23.06 %)
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-+ = 20124 20134 20144
A 106,658 103,600 100,786
old(Hlg) 53,271 (49.95 %) 51,760 (49.96 %) 50,404|(50.01 %)
g4 (HIEg) 53,387 (50.05 %) 51,840 (50.04 %)

50,382|(49.99 %)

O At==5lxt

(9 )

2= 20124 2013 20144
A 418 356 930
O(HI18) 168 (40.19 %) 219 (61.52 %) 532 (57.20 %)
4a(HI8) 250 (59.81 %) 137 (38.48 %) 398 (42.80 %)
O HISOIASY 2 KIE (St - )
2 201244 20134 20144
. p] 54,222,000 33,360,000 27,972,000
o & 014(HI8) 21,792,574 (40.19 %) 20,622,022 (61.52 %) 16,001, 187|(57.20 %)
2 24(HIS) 3,429,426 (59.81 %) 12,837,978 (38.48 %) 11,970,813|(42.80 %)
b 45,037,330 29,243,820 24,243,830
X = o 0i&(HIS) 8,101,128 (40.19 %) 17,989,878 (61.52 %) 3,868,514((57.20 %)
24(HIS) 26,936,202 (59.81 %) 11,253,942 (38.48 %) 10.375,316|(42.80 %)
O XM= O
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-+ = 20124 20134 20144
A 14,494 17,085 12,679
old(Hlg) 7,265 (50.12 %) 8,563 (50.12 %) 6,974((55.00 %)
g4 (HIEg) 7,229 (49.88 %) 8,522 (49.88 %) 5,705((45.00 %)

O At==5lxt

(9 )

- =2 20124 20134 20144
A 2,236 1,814 1,815
od(blE) 1,193 (53.35 %) 976 (53.80 %) 1,016 (55.98 %)
g4 (HE8) 1,043 (46.65 %) 838 (46.20 %) 799 (44.02 %)
O MZE0lars & XIENH (2 0 &)
= & 20124 20134 20144
e Al 23,915,000 10,400,000 10,400,000
Ol &F CESIQTE=) 12,759,658 (53.35 %) 5,595,590 (53.80 %) 5,821,708(55.98 %)
B g4(Hl18) 11,155,342 (46.65 %) 4,804,410 (46.20 %) 4,578,292((44.02 %)
A 18,432,810 10,400,000 10,400,000
=oA CESIQTE=) 9,834,679 (53.35 %) 5,595,590 (53.80 %) 5,821,708((55.98 %)
g4 (HIE) 8,598,131 (46.65 %) 4,804,410 (46.20 %) 4,578,292|(44.02 %)
1 RERIE Ot
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O ArRiCHAIR
2 = 20124 20134 20144
A 105,781 105,700 100,786
014 (HI8) 52,983 (50.09 %) 52,920 (50.07 %) 50,382| (49.99 %)
4(HI8) 52,798 (49.91 %) 52,780 (49.93 %) 50.404|(50.01 %)
EX YR FLE= S
O Ari45IRt (9l : %)
2 = 20124 2013 20144
A 320 459 537
0E(HI8) 120 (37.50 %) 189 (41.18 %) 235 (43.76 %)
a(HI8) 200 (62.50 %) 270 (58.82 %) 302 (56.24 %)
O HEZCIAB 2 XIZ (ol - =)
2= 20124 20134 20144
. p 11,896,000 186,206,000 171,319,000
o & 0i4(HIS) 4,461,000 (37.50 %) 76,673,050 (41.18 %) 74,972,002 (43.76 %)
2 24(HIS) 7,435,000 (62.50 %) 109,532,941 (58.82 %) 96,346,998 (56.24 %)
H 11,879,860 173,693,000 133,975,290
X = o 0iA(HIS) 4,454,948 (37.50 %) 71,520,647 (41.18 %) 58,629,782 (43.76 %)
24(HI8) 7,424,912 (62.50 %) 102, 172,353 (58.82 %) 75,345,508 (56.24 %)
O XEXIZ O
O ZT0I ThEH 291 A 20l SSB AHALIAS RITIDN =501 014 KL Tia BIIGIAS
O 8% NEAE © ZHBRIAY EF0 AN CILs HHIAS DU SSoIH HBLS + UCS Nz £ Y=
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O AFSTHA At (et - &)
-+ = 20124 20134 20144
A 1,520 837 1,572
od(big) 1,140 (75.00 %) 410 (48.98 %) 1,149((73.09 %)
g4 (HIEg) 380 (25.00 %) 427 (51.02 %) 423((26.91 %)
O At==5lxt (&9 @+ F)
- =2 20124 20134 20144
A 850 200 60
od(blE) 800 (94.12 %) 150 (75.00 %) 43 (71.67 %)
g4 (HE8) 50 (5.88 %) 50 (25.00 %) 17 (28.33 %)
O MZE0lars & XIENH (2 0 &)
= & 20124 20134 20144
e Al 12,208,000 708,000 764,000
Ol &F CESIQTE=) 11,489,882 (94.12 %) 531,000 (75.00 %) 547,533((71.67 %)
B g4(HI8) 718,118 (5.83 %) 177,000 (25.00 %) 216,467|(28.33 %)
A 12,208,000 708,000 764,000
A=A od(HlI8) 11,489,882 (94.12 %) 531,000 (75.00 %) 547,533((71.67 %)
g4(HIE) 718,118 (5.88 %) 177,000 (25.00 %) 216,467|(28.33 %)
1 RERIE Ot
O ZIoll Chet el EEINEALFS ARQIMUIAM MEGCHH HHES et 24 =28 J4
O &= HedAret U022 0= OEatE & 2300l et =32 226t iR olE
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O At ==5ll At (&9 @+ F)
T =2 20124 20134 20144
A 500 330 135
od(blE) 294 (58.80 %) 205 (62.12 %) 85 (62.96 %)
g4 (HIEg) 206 (41.20 %) 125 (37.88 %) 50 (37.04 %)

- = 20124 20134 20144
e Al 66,465,000 67,531,000 7,771,000
Ol &F CESIQTE=) 39,081,420 (58.80 %) 41,951,076 (62.12 %) 4,892,852((62.96 %)
= g4(Hl8) 27,383,580 (41.20 %) 25,579,924 (37.83 %) 2,878,148|(37.04 %)
Al 43,201,660 41,895,260 7,770,510
N & (HI2) 25,402,576 (58.80 %) 26,025,843 (62.12 %) 4,892,543|(62.96 %)
gd(H18) 17,799,084 (41.20 %) 15,869,417 (37.88 %) 2,877,967 |(37.04 %)
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O AtZ==6l Xkt

2 = 20124 20134 20141
H 21 2 2%
CEICTE! 16 (76.19 %) 18 (72.00 %) 17 (68.00 %)
4 (1) 5 (23.81 %) 7 (28.00 %) 8 (32.00 %)
O HIBOIAEIY o X|Z (9l @ &)
2= 20124 2013 20141
M H 5,000,000 5,000,000 5,000,000
o &t CEICTEY! 3,800,524 (76.19 %) 3,600,000 (72.00 %) 3.400,000| (68.00 %)
=5 SEICE) 1,190,476 (23.81 %) 1,400,000 (28.00 %) 1,600,000|(32.00 %)
b 5,000,000 5,000,000 5,000,000
E-T CEICTEY 3,800,524 (76.19 %) 3,600,000 (72.00 %) 3.,400,000| (68.00 %)
SEICEY 1,190,476 (23.81 %) 1,400,000 (28.00 %) 1,600,000|(32.00 %)
O] RERI=O
O 2ol CHet ol : o CH2st I IR0l 912 01 01401 H20Y, 20t LAV AKX 0FE HFGI0 HONE H2E
O &% JHHARE © o 20 AT Bl 45 21201 30Kl DIRH 212 0IF 0i&0l 2S.
o UX 2 SXIS B YT 20t ¢ AF UAXDF E& o YOSR S AL D2 TR
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X0 XI222/d] XIS (Lers]H)

1 AHOHR
O A=E © MASE XI0H 24 Otse ZME 25 ZZS 2o X0 XISH = 2R3 LHRES KFoHH MUIA WS
O AIZUE © XI0H XIZdl(2f8t & XZ4l) XI&
- 1019 =0 2R3 = 2 38R OlLf, o 6L st K&
O HaAY =3
(G PSPSESESIPNTe HYUASRHAEIIAIY KRS SSAIY
O
[ ZsHAIA (& @ &)
A 52,000,000 0 52,000,000 52,000,000 0 0
RERIEHHITH & 13,000,000 0 13,000,000 13,000,000 0 0
REHIKH & 13,000,000 0 13,000,000 13,000,000 0 0
2L 26,000,000 0 26,000,000 26,000,000 0 0
D= ES=, 26,000,000 0 26,000,000 26,000,000 0 0
2T 13,000,000 0 13,000,000 13,000,000 0 0
ZoEx3 13,000,000 0 13,000,000 13,000,000 0 0
* HAEE & Z2H(B) LI
O HIE0AF Y TiH] YA (XEY) 224
- JEE :© 100.00 %
- YA 24
O du=2 Z4ss
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-+ = 20124 20134 20144
A 350 353 633
od(slE) 238 (68.00 %) 239 (67.71 %) 430|(67.93 %)
g4 (HIEg) 112 (32.00 %) 114 (32.29 %) 203(32.07 %)

AL S=E XIOHCHA K==

O At==5l Xt

2 = 20124 2013 20144
A 230 212 200
0E(HI8) 156 (67.83 %) 140 (66.04 %) 128 (64.00 %)
a(HI8) 74 (32.17 %) 72 (33.96 %) 72 (36.00 %)
SAL0 S=E XIWHAX = XIHXIZHIXIE «=ollXt ==
O HIECIAB 2 XIZ (ol - =)
2= 20124 20134 20144
. H 47,132,000 66,000,000 52,000,000
o &t 0iA(HIS) 31,967,791 (67.83 %) 43,584,906 (66.04 %) 33,280,000|(64.00 %)
=5 4(HI8) 15,164,209 (32.17 %) 22,415,004 (33.96 %) 18,720,000/ (36.00 %)
b 47,132,000 66,000,000 52,000,000
NEL CEICEY 31,967,791 (67.83 %) 43,584,906 (66.04 %) 33,280,000|(64.00 %)
4(HI8) 15,164,209 (32.17 %) 22,415,004 (33.96 %) 18.,720,000|(36.00 %)
O XM= O
O ZD0I T3t /9! :  HERCH 140 XNLYB0| 2 BAHZ OENSU0| =2
O 8% HAAE @ KSXQl AKEE HE2 & AT B2 INIBUINANAE 52 K
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(& )
7 & 20124 20134 20141
] 20,928 20,253 19,852
014(HIS) 20,928 (100.00 %) 20,253 (100.00 %) 19,852/ (100.00 %)
A(HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
gt 15MI~45A1 012t S7 F2IHA
O A2GIRE (9l : )
3= 20121 2013 20141
] 137 135 12
o8 (HI8) 137 (100.00 %) 135 (100.00 %) 112 (100.00 %)
4 (H18) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
FEEER LIRSS
O HIZ0IAHEIH QU X|Z o (ol - =)
7 = 2012 2013 20141
s H 102,590,000 126,210,000 135, 148,000
o & 014 (HIS) 102,590,000 ( 100.00 %) 126,210,000 (100.00 %) 135, 148,000/ (100.00 %)
= 24l (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
b 102,590,000 126,210,000 135, 148,000
NEL 014l (HIS) 102,590,000 (100.00 %) 126,210,000 (100.00 %) 135, 148,000| (100.00 %)
24 (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
O XeRIZ Ot
O ZDH0I CHEH Q1 20148 ST ChY] 106. 7% LB 11222 X
O &% HEAE © O§E LR Z0F 2 HASE AlZH| NE3N QIA0R AQ0M $X0| HAZDR
N&=ol o4t 22 =2 97
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-+ = 20124 20134 20144
A 1,100 1,116 1,007
od(big) 629 (57.18 %) 630 (56.45 %) 572|(56.80 %)
g4 (HIEg) 471 (42.82 %) 486 (43.55 %) 435((43.20 %)

O At==5lxt

(9 )

2= 2012 2013 20141
p] 153 239 232
o8 (HIE) 83 (54.25 %) 137 (57.32 %) 134 (57.76 %)
44(HI18) 70 (45.75 %) 102 (42.68 %) 98 (42.24 %)
O HB0IE% 2 X (=EIE)
2 e 20121 2013 20141
. b 548,000,000 687,000,000 595,000,000
o & 014 (H] 297,281,046 (54.25 %) 393,803,347 (57.32 %) 343,663,793 (57.76 %)
2 S (H] 250,718,954 (45.75 %) 293,196,653 (42.68 %) 251,336,207 |(42.24 %)
p] 548,000,000 687,000,000 595,000,000
NEL 014 (H| 297,281,046 (54.25 %) 393,803,347 (57.32 %) 343,663,793 (57.76 %)
4 (H] 250,718,954 (45.75 %) 293,196,653 (42.68 %) 251,336,207 |(42.24 %)
O XeRIZ Ot

O Z0H0ll Cheh &el -
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